

纪念“星际迷航”系列片问世50周年

《星际迷航3》定档9月2日

本报海口7月19日讯（记者卫小林）今年9月是“星际迷航”系列电影问世50周年纪念，为了在这个特定日子向中国影迷展示其重启系列电影第3集的精美内容，由派拉蒙公司制作的科幻大片《星际迷航3：超越星辰》（简称《星际迷航3》）今天正式宣布中国内地定档于9月2日上映，比北美上映日期——7月22日晚6周，这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍，“星际迷航”系列是美国经典影视作品，今年已诞生50周年，由5部电视剧、1部动画片、12部电影组成。而重启电影系列的前两集——《星际迷航》和《星际迷航2：暗黑无界》，都由《星球大战7：原力觉醒》的

导演艾布拉姆斯执导，已分别于2009年5月和2013年5月引进内地上映。其中第一部在中国票房虽然只有5855万元，但那是2009年，全国影院还很少；第二部在内地票房已达3.53亿元，说明这两部影片都很卖座。此次引进的《星际迷航3》，艾布拉姆斯只担任监制，改由因执导第3集—6集《速度与激情》系列电影的华裔导演林诣彬执导，相信新邀请的导演会把他执导《速度与激情》系列时的经验带到第三部新片中，为“星际迷航”系列片增添新的看点。

记者了解到，“星际迷航”系列片此前都由好莱坞大公司派拉蒙影业出品，不过重启系列的第三集增加了中

资公司的身影，它们就是阿里影业和华桦传媒，后两者成了联合出品方。《星际迷航3》将讲述克里斯·派恩饰演的柯克舰长对自己率领企业号飞船产生了怀疑，在卡尔·厄本饰演的老骨头开导下重拾信心，最终率领企业号队员踏上新的探索征程。不料，该飞船却在未知宇宙边界遭遇神秘又强大的敌人，飞船惨遭重创被毁，柯克也不得不弃船逃生，散落到其他不明星球的队员也身陷险境。只有由索菲亚·波多拉饰演的新角色，不仅身手矫捷地击败了敌人，而且她还知道企业号飞船被毁的原因。究竟柯克舰长和队员如何拯救自己，也就成了影迷们期待破解的故事核心。



《星际迷航3：超越星辰》剧照

好莱坞大片首选周二开画 《泰山归来》首映票房夺冠

本报海口7月19日讯（记者卫小林）由好莱坞大公司华纳兄弟影业出品的真人版3D动作冒险大片《泰山归来：险战丛林》（简称《泰山归来》），首次开启好莱坞大片选择周二开画的上映模式，于今天在海南与全国各大院线同步公映，首映当日即夺得全国票房冠军，这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍，整个7月份，除了7月2日开画首映过《忍者神龟2：破影而出》这一美国大片外，至今还没有一部海外大片开画。面对全国票房几乎都靠海外大片支撑的局面，《泰山归来》的上映，正好缓解了票房热度缺乏的困扰。7月8日同步开画的几部国产片，票房总体都不甚理想，只有警匪片《寒战2》从开画起一直票房坚挺，到今天共上映了12天，其中放映到第8天才被新开画的《陆垚知马俐》夺走票房冠军头衔，其他10天



《泰山归来：险战丛林》剧照

都保持冠军位置难以撼动。

但《泰山归来》今天一开画，《寒战2》昨天还有2000万元的单日票房立刻出现下滑，今天全天票房仅有1300多万元。《泰山归来》到今天下午3时已突破2000万元，至今晚9时记者发稿时止，该片全天票房已超过4000万元。

“聚本汇”启动优秀剧本选拔

据新华社电（记者白瀛）7月18日，华谊兄弟、小米公司共同投资的新圣堂影业等机构在京宣布启动“聚本汇”青年编剧优秀剧本选拔活动。活动设立百万元奖金，导演陈正道、田羽生、王岳伦、非行、路阳等12位近年来

颇有成就的青年导演担任活动评委。华谊兄弟首席执行官王中磊说，剧本是一剧之本，好剧本是好电影的前提和重中之重；这个活动的初衷便是从尊重编剧出发，挖掘编剧人才，创造出更有价值和意义的影视作品。

中国公司掌管兰登书屋制片厂

本报讯 7月19日，亚太未来影视（北京）有限公司和弗里曼特尔传媒在中美两地同时宣布结成重要战略合作伙伴，共同运营全球第一大出版集团企鹅兰登书屋旗下的兰登书屋制片厂，中国企业自此掌管了全球传媒巨头的IP宝库。

据介绍，此次合作由亚太未来负责开发、投资、制作兰登书屋制片厂的电影项目并管理、运营其电影相关业务；而弗里曼特尔传媒则负责运营电视相关业务，双方还将在电影、电视内容互相转化方面进行互动及合作。

隶属于德国传媒巨头贝塔斯曼集团的企鹅兰登书屋，每年出版新书超过1.5万部，是全球最大的图书出版集团；弗里曼特尔传媒同属于贝塔斯曼集团，是世界最大的娱乐品牌制造商和发行商，与中国电视台合作制作了《中国达人秀》、《中国梦之声》、《黄金100秒》等诸多品牌节目；亚太未来作为一家立足亚太地区、面向全球市场的新兴娱乐公司，近年投资出品了国产电影《寻龙诀》、《奔跑吧兄弟》、《王牌逗王牌》及英文电影《童心无归处》、《炼狱信使》等大片。（钟新）

《九州天空城》今开播

本报讯 7月20日晚，由关晓彤主演的大型东方奇幻剧《九州天空城》将登陆江苏卫视，以周播方式于每周三、周四晚与观众见面，整个播出周期长达2个月之久。

剧中，关晓彤饰演的是星流花神易茯苓，用她自己的话来说，是一个“玛丽苏气质十足的女孩”。

首度出演古装剧女一号，关晓彤显得特别兴奋。她迫不及待地给观众推荐了这部电视剧的看点：“首先，你会发现这部剧的主演都是新面孔，将给观众很多新鲜感。其次，这部剧的故事情节非常吸引人，都是观众爱看的剧情。最后，就是特效，实在太完美了，完全告别了五毛特效，值得期待哟！”关晓彤说。（欣欣）

巴图献歌苏小明张暴默

本报讯 7月16日，北京卫视大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》第8期播出，经过一周休养的巴图，柔情唱响上世纪80年代金曲《军港之夜》，献给原唱苏小明和张暴默阿姨。

巴图荡气回肠的演唱感染了现场所有观众，连主持人栗坤也表示：“唱得让我们的心那么感动！”

巴图透露，之所以会选这首歌，是要献给原唱苏小明阿姨和张暴默阿姨，正因为她们的介绍，才让妈妈在离婚后与后来的爸爸走到一起，让他的童年没有缺失父爱，同时感谢其他长辈在成长路上给他的关爱。（欣欣）

《谎言西西里》发海报

本报讯 7月19日，爱情片《谎言西西里》发布终极海报，宣布该片将于8月9日七夕情人节全国公映。

据介绍，该片聚集了李准基、周冬雨、阮经天、热依扎、邢佳栋等高颜值实力派演员，是今年七夕档期里唯一的一部爱情片。

终极海报整体清新的配色和不规则的拼图，将上海、西西里两个截然不同的地域以及神色的电眼三人组合联系在了一起，既创意十足，也将李准基、周冬雨、阮经天奇妙的三角关系进行了足够的渲染。值得注意的是，拼接纹路中间微微翘起来的一角，给人一种撕扯感，撕破谎言？撕裂感情？还是要撕开爱情的真相？诸多悬念让影迷给出了极大关注。（欣欣）

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



天津大郑剪纸

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

